



Совет Министров СССР Государственный Комитет по Чрезвычайному Положению

Государственный военно-политический орган Особого Совещания с расширенными полномочиями

№ Д/Н 034
05 марта 2025 года

ДЕКРЕТ

О земле и недрах как Единого и неделимого достояния Государственного имущества Союза Советских Социалистических республик.

Настоящий Суверенный Декрет, является неотъемлемой частью и продолжением Декрета о Земле, II Всероссийского съезда от 26 октября 1917 года – Зарегистрированный под Государственным номером № - P191700004 от 26.10.1917 года.

Раздел 1

Земля и недра СССР – это неделимое достояние СССР

ГКЧП СССР как Высший орган Государственной Власти Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик, По Праву Суверена, на основании Суверенного Законодательства СССР, по Законам Военного времени, как Чрезвычайный Военно-Политический Орган СССР,

Государственный Комитет по Чрезвычайному Положению Союза Советских Социалистических Республик как Высший орган Государственной Власти СССР, выражает свою признательность и почтение Всему Великому Единому Суверенному Советскому Народу Великой Страны Суверена - Союза Советских Социалистических Республик и Всему Мировому Сообществу, настоящим Заключительным Суверенным Правовым Актом,

Правозглашает:

ГКЧП СССР извещают и уведомляют всех заинтересованных субъектов и лиц о том, что земля и недра СССР не передавались и не были переданы с баланса на баланс от СССР к бывшей торговой компании Российской Федерации или иной уставной юрисдикции, или



иному лицу, в России и в бывшей торговой компании Российской Федерации остаются юридически действующими и нормативными Декрет „О земле“ II Всероссийского съезда советов рабочих, солдатских и крестьянских депутатов от 26 октября 1917 года – зарегистрированный под Государственным номером № - P191700004 от 26.10.1917 года, основы законодательства Союза ССР от 28.02.1990 № 1251-I „Основы законодательства Союза ССР и союзных республик о земле“ - Зарегистрированный под Государственным номером № - C199000140 от 28.02.1990 года, Постановление Совета Министров СССР от 06.03.1975 № 199 „О выдаче землепользователям государственных актов на право пользования землей“ - Зарегистрированное под Государственным номером № - C7500116 от 03.11.2008 года, Кодекс РСФСР „О Недрах“ от 09.07.1976 года - зарегистрированный под Государственным номером № - P197600002 от 09.07.1976 года, Основы законодательства Союза ССР и союзных республик о недрах СССР от 09.07.1975 года № - 1840-IX - Зарегистрированный под Государственным номером № - C197500065 от 09.07.1975 года, вследствие чего у бывшей торговой компании Российской Федерации, и других Союзных республик в составе СССР как уставных юрисдикций, а так же других лиц не возникли права на Суверенные недра из-за того, что по закону отсутствует и не возникал российский орган лицензирования недропользования, и что в бывшей торговой компании Российской Федерации ничтожное постановление подложного правительства бывшей торговой компании Российской Федерации от 17 июня 2004 года № 293 „Об утверждении положения о федеральном агентстве по недропользованию“ и ничтожное постановление подложного правительства бывшей торговой компании Российской Федерации от 11 ноября 2015 года № 1219 „О положении о министерстве природных ресурсов и экологии РФ“ не смогли получить надлежащего опубликования в официальной печати, а выдающиеся российские лицензии на недра, разведку и добычу природных ресурсов, кроме добычи грунтовых и подземных вод, являются заведомо подложными, сфальсифицированными и ничтожными актами, которые не влекут к возникновению и признанию российского Proof of Product как законного, а Proof of Funds является заведомо ничтожным и недействительным, которые свидетельствуют о торговле краденным у законного владельца Суверенных Граждан СССР, это устанавливает и подтверждает тот факт что, Суверенная Земля советов СССР находится в незаконном владении, это свидетельствует о том, что Земля Суверенного Народа Победителя, не находится в законном ведении и юрисдикции бывшей торговой компании Российской Федерации, и её оборот в похозяйственной книге РФ, кроме как аренды - незаконен, что срок аренды Земли окончен в 2023 году и Земля с арендными и иными платежами с 1992 года подлежит возврату законному владельцу СССР и Гражданам СССР, за что несут Уголовную ответственность акционеры российских и иных акционерных обществ, участники обществ с ограниченной ответственностью, иные экспортёры и лица, удерживающие валютную выручку СССР, как террористические международные, Государственные и уголовные преступники, если российская валютная выручка и экспортно-импортные операции не осуществляются через Государственное Казначейство СССР.



Раздел 2

О неприменении и ничтожности подложного постановления от 27.12.1991 года за № - 3020-1, о разграничении госсобственности.

02 апреля 1993 года Правительство бывшей торговой компании Российской Федерации заявило о принятии на себя ответственности по всем долгам СССР, после чего в Постановление ВС РСФСР от 27 декабря 1991 года № - 3020-1 „О разграничении государственной собственности в бывшей торговой компании Российской Федерации на частную федеральную собственность, государственную собственность республик в составе бывшей торговой компании Российской Федерации, краёв, областей, автономной области, автономных округов, городов Москвы и Санкт-Петербурга и муниципальную собственность“, были 24.12.1993 года внесены изменения, по которым Государственное имущество РСФСР (СССР) было объявлено частной федеральной как римской собственностью, и мошенническими действиями было выведено из Государственной собственности министерств и ведомств СССР в собственность римских муниципальных органов и незаконно подлежащих передачи по договорам коммерческим компаниям и корпорациям.

На что ГКЧП СССР как Специальный Политический Орган с Особыми полномочиями потребовал предъявить полномочия и правомочия Верховного Совета бывшей торговой компании Российской Федерации, распоряжаться собственностью Советов, СССР и РСФСР как полномочными Суверенными органами власти действующими в правовых полях основных законов Конституций 1936 - 1977 годов, после чего было установлено, что вышеуказанное сфальсифицированное постановление не имеет подписи председателя ВС РСФСР, и как оказалось непринятым и не имеющим юридической силы и правоприменения, и что перевод Государственной собственности СССР - РСФСР и иных союзных республик в частную федеральную, муниципальную и иную собственность является тяжким Государственным и Международным преступлением, против всего Суверенного Народа Победителя, Страны Суверена Союза Советских Социалистических республик.

24 декабря 1993 года был принят ничтожный указ самоназначенного путём Государственного переворота, так называемого президента бывшей торговой компании Российской Федерации за № - 2284 „О Государственной программе приватизации государственных и муниципальных предприятий в Российской Федерации“, который был зарегистрирован под Государственным номером № - P199305803 от 24.12.1993 года, как неопубликованного в официальной печати и не вводящего в правовое действие сфальсифицированное постановление Верховного Совета бывшей торговой компании Российской Федерации от 27 декабря 1991 года № - 3020-1 „О разграничении государственной собственности в Российской Федерации на федеральную собственность, государственную собственность республик в составе Российской Федерации, краёв, областей, автономной области, автономных округов, городов Москвы и Санкт-Петербурга и муниципальную собственность“.



Военно Народный Совет СССР (ВНС СССР) как Государственный Чрезвычайный Политический Орган управления на всей Суверенной территории СССР, инициировал принятие для субъектов права, согласившихся существовать в качестве временных торговых коммерческих компаний и частных уставных торговых корпораций, временно зарегистрированных в мировой банковско-финансовой системе, Постановление Верховного Совета Российской Федерации от 27 декабря 1991 года № 3020-1 „О разграничении государственной собственности в Российской Федерации на федеральную собственность, государственную собственность республик в составе Российской Федерации, краёв, областей, автономной области, автономных округов, городов Москвы и Санкт-Петербурга и муниципальную собственность“, которое является как опубликованное в ненадлежащие сроки, и не вступившее в правовое действие, по которому незаконные и сфальсифицированные так называемые власти РСФСР в составе СССР и другие Союзные Республики СССР, а так же бывшая торговая компания Российская Федерация, и иные воссозданные, реставрированные, незаконно созданные, и незаконно возобновлённые субъекты Римского права и римские образования, - не обладают и не могли законно обладать, никакими правами на Суверенную территорию в Государственных границах СССР, а так же не имеют права на изменение Государственных границ и Законных прав на демаркацию и делимитацию Государственных Границ СССР.

Вышеуказанное Постановление свидетельствует и подтверждает, тот юридический факт, что до 2008 года никакой федеральной собственности, как частной структуры образования, а тем более государственной собственности квазиреспублик в составе бывшей торговой компании Российской Федерации, краёв, областей, автономной области, автономных округов, городов Москвы и Санкт-Петербурга и муниципальной собственности с 21 августа 1991 года не может и не могло юридически существовать, после чего такие права «федеральной» и иной собственности могут возникать только при надлежащем подписании Чрезвычайными политическими Военными властями СССР в виде Государственного Акта СССР, а в отсутствии такого надлежаще оформленного Государственного Акта СССР, без нарушения организационно-правовой формы, Чрезвычайными политическими Военными властями СССР (ГКЧП СССР) признаются находящимися в возмездной и временной аренде, на которую наложен Суверенный сервитут СССР.

Военно Народный Совет (ВНС СССР) как Государственный Чрезвычайный военно - Политический Орган управления с Особыми полномочиями, на всей Суверенной территории СССР, потребовал предъявить юридические полномочия и правомочия Верховного Совета так называемой торговой компании Российской Федерации, распоряжаться Суверенной собственностью Советов, СССР и РСФСР до 1936 года, после чего было установлено, что вышеуказанное Постановление не имеет надлежащей подписи Председателя ВС РСФСР, и оказалось непринятым и не имеющим юридической силы и правоприменения, и тот юридический факт, что незаконный перевод Суверенной Государственной собственности СССР и РСФСР в федеральную, муниципальную и иную собственность является тяжким Государственным и Международным преступлением.



Раздел 3

О передаточном балансе Союза Советских Социалистических республик

Чтобы никто не мог сомневаться, что Суверенная советская собственность, активы, авуары, недра, земля и недвижимость никогда не передавались бывшей торговой компании Российской Федерации по закону, и не переходили на ином праве, Военно Народный Совет (ВНС СССР) как Государственный Чрезвычайный военно - Политический Орган управления с Особыми полномочиями, на всей Суверенной территории СССР, ввёл со 02 ноября 2008 года в действие и в правовую систему бывшей торговой компании Российской Федерации Постановление ВС РСФСР от 27 декабря 1991 года № 3020-1 „О разграничении государственной собственности в Российской Федерации на федеральную собственность, государственную собственность республик в составе Российской Федерации, краёв, областей, автономной области, автономных округов, городов Москвы и Санкт-Петербурга и муниципальную собственность“ как действующее и нормативное, чтобы законные права собственности СССР, и Граждан СССР как Суверенного Народа Победителя не были затронуты и умалены, а статус бывшей торговой компании Российской Федерации окончательно погашены в 2017 году, в том числе и скрытый статус, незаконно воссозданной с 25.12.1991 года, с целью грабежа установленной группы лиц, Российской Демократической Федеративной Республики (РДФР образованной в 1918 году) – окончательно аннулированы 12.12.2024 году навечно, равно как и настоящим Суверенным Народным Декретом, после чего все акты, документы, частные федеральные законы и иное о разграничении государственной собственности в бывшей торговой компании Российской Федерации на федеральную собственность, государственную собственность Республик в составе бывшей торговой компании Российской Федерации, краёв, областей, автономных областей, автономных округов, городов Москвы и Санкт-Петербурга и муниципальную собственность стали заведомо юридически ничтожными, недействительными, подложными и требующими уголовного разбирательства в суде и Военном трибунале Особого совещания на том основании, что передаточный баланс открыт СССР в 2008 году, на котором российские требования и права составили на 2025 год сумму - 00 рублей 00 копеек.

С 30.12.1991 года, Чрезвычайным внеочередным Съездом Граждан СССР в городе Москва, Государственными органами и военными властями СССР был признан Официальным Регистратором и Единственным Держателем Земельных Шнуровых Книг, ведущихся с 1922 года, Военно Народный Совет СССР (ВНС СССР) как Государственный Чрезвычайный военно - Политический Орган управления с Особыми полномочиями, на всей Суверенной территории СССР.



Раздел 4

Сохранение название Государства СССР как Суверенной Державы и Суверенного Народа Победителя.

24 декабря 1990 года IV Съезд народных депутатов СССР принял Постановление Съезда народных депутатов СССР от 24 декабря 1990 года № - 1855-I „О проведении референдума в СССР по вопросу о частной собственности на землю“, предусматривающий проведение Всесоюзного референдума по вопросу о частном землевладении, чтобы закрепить законные права Граждан СССР на землю, которая должна к 1992 году перейти на баланс и в собственность Союза ССР, как Суверенной Державы и Суверенного Народа Победителя, с которым партийное руководство СССР было не согласно, и оценило попыткой заблокировать аграрную реформу СССР для целей продолжения Имущественного права требования под эгидой РСФСР, как отдельной мятежной Союзной республики, для чего 26 декабря 1990 года РСФСР сформировала свой республиканский бюджет, из которого в Союзный бюджет определила отчисления в размере 23,400,000,000 золотых рублей, а Союзный бюджет установил на 1991 год лимит баланса вспомогательного траста „Российская Федерация“ в Коммерческом Расчётном Трасте КПСС в размере 23,400,000,000 золотых рублей, где Общественная собственность на землю, закрепляется в вечное безвозмездное пользование как единое и неделимое Советское Государственное имущество закреплённое за Суверенными Гражданами СССР, как внесённый залоговый платёж, гарантирующий право распоряжения и безвозмездного пользования на вечно, согласно распределения поземельно-шнуровой книге и Государственных Актов СССР на землю.

24 декабря 1990 года IV Съезд народных депутатов СССР выпустил Постановление No 1853-I „О сохранении СССР как обновлённой федерации равноправных суверенных республик“ и поимённым голосованием постановил: считать необходимым сохранение СССР как обновлённой федерации равноправных суверенных республик, в которой будут в полной мере обеспечиваться права и свободы человека любой национальности. На съезде также был учреждён Совет Безопасности СССР, утверждены Генеральный Прокурор СССР и Главный Государственный Арбитр СССР.

Съездом было принято Постановление No 1854-I „О названии Советского государства“, поимённым голосованием съезд постановил поддержать предложение о сохранении названия Советского государства, как Суверенной Державы Народа Победителя - Союз Советских Социалистических Республик, также Съезд принял Постановление Съезда народных депутатов СССР от 24 декабря 1990 года No 1856-I „О проведении референдума СССР по вопросу о Союзе Советских Социалистических Республик“, за подписью Председателя Верховного совета СССР товарища А. Лукьянова, и Постановление Съезда народных депутатов СССР от 25 декабря 1990 года No 1858-I „Об общей концепции Союзного Договора и порядке его заключения“, Постановление Съезда народных депутатов СССР от 24 декабря 1990 года No 1857-I „О положении страны и



первоочередных мерах по преодолению сложившейся кризисной социально-экономической и политической ситуации", где земля как Общепародная собственность находится в Советском неотчуждаемом имущественном праве, и закрепляется за Республиканскими, Краевыми, Областными, районными Советами на вечно, без права отчуждения, и передачи в аренду.

Раздел 5

Преграждение законной деятельности Росреестра

С 01 января 2017 года кадастровая и регистрационная деятельность как организации частной формы образования Росреестра ограничивается, а с 01.01.2020 года - подлежит прекращению в пользу Военно Народного Совета (ВНС СССР) как Государственного Чрезвычайного военно - Политического Органа управления с Особыми полномочиями на всей Суверенной территории СССР, и как резидента СССР, Моссовета и Мосгорисполкома на основании того, что 25 декабря 2016 года окончился международный Траст „Новый Мировой Порядок" от 1943-2016 годов, в рамках которого было образовано и существовало Правительство Москвы торговой компании Российской Федерации, и что согласно Постановления Совета Министров СССР № 1405 от 02.12.1988 года, Постановления Верховного Совета РСФСР от 14.07.1990 года за № - 106-1 и от 13.09.1990 года № - 165-1 „О создании зон свободного предпринимательства", Указа Президента СССР от 12.10.1990 „Об иностранных инвестициях в СССР", Постановления СМ РСФСР № - 312 от 07.06.1991 года „О первоочередных мерах по развитию СЭЗ в Еврейской автономной области" и Положения о СЭЗ „Ева" и „Янтарь" была установлена территория и временный срок нахождения Акционерного Общества торговая компания „Российская Федерация" в пределах административных границ РСФСР в составе СССР, и в пределах Государственных границ СССР до 01 января 2017 года, где бывшая торговая компания Российская Федерация и её незаконная деятельность была приписана и могла вестись до 01 января 2025 года, и исключительно только в морской экономической зоне, на континентальном шельфе СССР, и через балансы свободно-экономических зон - „Остров Русский" на дальнем востоке и „остров Октябрьский" в Калининградской области, и в связи с этими Нормами Международного Права, данный Международный Траст прекращён навечно, продлению и пролонгации не подлежит.

В связи с вышеперечисленными фактами, было незаконно образовано переходное якобы цифровое правительство РОССИИ и назначен подложный президент РОССИИ, которым в срок до 01 января 2024 года надлежит подтвердить окончательное и бесповоротное упразднение временно воссозданной Российской Республики РФР от 1993-2018 годов, как временных субъектов ограниченного права и геополитической реальности в исключительную пользу Великой Державы СССР, как Суверенного Союза Народа Победителя.



Раздел 6

Возврат имущества СССР

Учредители бывшей торговой компании Российской Федерации, её субъектов и частных федеральных и подложных публичных органов как самозанятых геномных организмов, становятся ответственными лицами за безусловный возврат Общего и Неделимого Достояния СССР, а так же и положительных доходов от его оборота Русско-советского Суверенного неделимого имущества, Активов и прав собственности в натуре и на счета Государственного Казначейства и Государственного Банка СССР.

Поручители (Гаранты) Учредителей бывшей торговой компании Российской Федерации, её субъектов и органов и их кредиторы последней инстанции, отсутствуют законные и правовые основания, сделанные признания и заявления, выдвинутые требования и принятые условия, которые должны быть согласны с тем, что имеющиеся у них трудности, возникали в контексте существования и деятельности российской провинции Всемирного государства иезуитов и римских муниципалитетов. У учредителей бывшей торговой компании Российской Федерации, её субъектов, органов и аффилированных с ними лиц не имеется и не должно в дальнейшем иметься каких-либо возражений, протестов, оговорок, изъятий, заявлений, признаний, дополнений и иного, на которых они временно и в порядке ликвидации и упразднения существуют на Суверенной территории СССР, а также законно отсутствуют, и в дальнейшем будут отсутствовать оговорки на непонимание по существу поставленных вопросов, изъятия, заявления, признания и дополнения, на которых может быть акцептовано, принято и исполнено вышеизложенное в настоящем Государственном Суверенном Декрете.

В связи с временным существованием и незаконном действии, римских муниципалитетов и римских органов власти бывшей торговой компании Российской Федерации, органы и ткани Живого Человека, а также биометрическая информация и данные, не могут законно являться активом Банка России, и иных банков как предметом сделки, которые имеют товарную ценность, выступают и являются предметом залога и финансового обеспечения в банках для получения кредита, для чего в подложные паспортно-визовые бланки бывшей торговой компании Российской Федерации была введена машиночитаемая запись.

Настоящий Суверенный Государственный Декрет, имеет полную и высшую юридическую силу и исполняется, применяется по аналогии и действует на территории всех Союзных Республик СССР и Автономий СССР, когда документы, формы и приложения к настоящему Государственному Декрету СССР с изменениями и дополнениями имплементируются и подаются в органы Союзных Республик и Автономий СССР или выпускаются в адрес торговых кампаний и подаются на имя уставных юрисдикций, осуществляющих временное и ограниченное управление территорией в пределах административных границ таких Союзных Республик и Автономий СССР, при этом воссозданные субъекты, теократии, каганаты, директории, республики, новые государственно-территориальные образования, трасты и кампании по формулярам и



нормам УСС отвечают по требованиям, заявлениям, офертам и иным Суверенным Актам ГКЧП СССР, выпущенным без каких-либо ограничений, изъятий и оговорок.

Положения Настоящего Суверенного Государственного Декрета, по аналогии применяются в остальных городах и населённых пунктах РСФСР и иных союзных республиках СССР, исполняются в отношении должностных замещающих и служащих лиц субъектов федерации и органов местного самоуправления, а также действуют в пределах административных границ Союзных Республик и Автономий СССР без каких-либо изъятий и оговорок.

Председатель ГКЧП

С. Бессенев

Б. Х. Сагушиев



Комиссар ГКЧП

А. С. Черноморов

А. С. Черноморов

